Ystads BS

Tisdag 2019-10-15

Partavling, 10 bord, 19 par

SCRATCH

. Antal brickor: 24. Medel: 0.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 51.3 63.35  Fredrik Montgomery - Rickard Montgomery 66130 36005 Ystads BS
2 19 46.9 62.22  Monika-W Overling - Hans Overling 85102 85101 Ystads BS
3 17 37.1 59.66  Johnny Persson - Gunilla Persson 48572 48571 Ystads BS
4 13 27.3 57.10 Gerd Andersson - Bdrje Andersson 33624 33625 Ystads BS
5 16 24.0 56.25 Bo Johansson - Margareta Safstrom 44063 80350 Ystads BS
6 9 23.0 55.99  Monika Edstrand - Per-Ake Edstrand 37690 37689 Ystads BS
7 15 20.7 55.40 Torbjorn Messner - Ewa Messner 34060 34059 Ystads BS
8 18 175 54.55 Eva Bergstrom - Sven-Olof Bergstrém 27676 28842 Ystads BS
9 1 17.0 54.43  Leif Edstrom - Gunnel Edstrom 37636 37637 Ystads BS
10 4 14.0 53.65 Margareth Bengtsson - Gullan Nilsson 21829 42715 BK Zonen - Ystads BS
11 20 131 53.41  Ulla-Britt Olsson - Anita Ljunggren 57323 48683 Sjtbo BK - Svedala BK
12 5 2.0 50.52  Hans Blohmé Jonsson - Ewa Wulff Jénsson 36427 36426 Ystads BS
13 8 -16.4 45.74  Dan Johansson - Inga Orrskog 38268 57345 Ystads BS
14 12 -25.1 43.47  Hardy Persson - Eva-Lena Persson 11125 67569 Ystads BS
15 6 -32.7 41.48 Marit Olsson - Per-Olov Aronsson 46435 56923 Malmd BK - Ystads BS
16 2 -43.6 38.64  Siw Warvsten - Gun Somell 39141 44062 Ystads BS
17 7 -46.0 38.02 Inga Dahlin - Inga-Lill Pehrsson 26362 30019 Ystads BS
18 11 -58.0 34.90 Lisbeth Frank - Ulla Rogmar 91253 40747 Ystads BS
19 3 -62.0 33.85  Peter Schonstrom - Annika Schénstrém 52375 52374 Ystads BS
1 & DKn3 Bésta kontrakt 2 & KKn10732 Bésta kontrakt 3 aD Bésta kontrakt
Nord v E9542 44 O D -1 100 Ost vD 44 O D -1 100 Syd v 10873 2NT S =120
Ingen + 1065 NS +85 ov + E10652
»E7 & ¢ v & NT #EKn75 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT
452 4 E4 N4 46 98 « D98 a4 N46 397 464 4 K98732 N7 9858
v K10 vKn873 S 447938 vK1093 vEKn86 S36397 vKn96542 v- S7 98538
¢ KKn743 4982 098645 +D1076 ¢ E2 096 9 45 + K7 ¢ DKn3 06 4585
#DKn54 &K1093 V986 45 »86 #KD10932 V 9 6 9 4 5 &D62 #EKn53 V63475
4 K109876 4 E65 4 EKn105
vD6 v 7542 v EKD
¢ED + KKn943 + 984
862 *4 *K97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44 S= .7 420 70 -70|16 8 5v V-3 aT 150 80 -80|13 2 INS+2 v2 150 8.0 -8.0
11 3 44 S= +3 420 70 -70|19 2 4vy V-2 +8 100 6.0 -6.0| 9 16 INS+1 v6 120 50 -5.0
19 2 24 S+3 +3 200 40 -40| 4 17 3v V-1 +8 50 20 -20|14 7 INS+1 v6 120 5.0 -5.0
7 9 14 S+3 +3 170 -1.0 10|12 15 3v V-1 vQ 50 20 -20| 1 15 340-1 vA 100 1.0 -1.0
12 15 34 S+1 +3 170 -10 10|20 5 4v V-1 vQ 50 20 -20(19 3 240-1 vA 100 1.0 -10
16 8 34 S+1 ¢7 170 1.0 10|11 3 44 N-1 vA -100 -2.0 2.0|11 18 24 O= vA -110 -4.0 4.0
20 5 24 S+2 *4 170 -1.0 10| 6 14 2y V+1 A -140 -4.0 40|12 4 24 0= vA -110 -40 4.0
6 14 34 S= *4 140 60 60| 7 9 2vO+2 a A -170 -6.0 6.0|17 5 24 O= vA -110 -4.0 4.0
13 1 44 S-2 *Q -100 -80 80|13 1 4v0O= oA -420 -8.0 80| 6 20 24DO+1 ¢4 -870 -8.0 8.0
18 - 0.7 18 - 0.7 8 - -0.7
4 » E864 Basta kontrakt 5 a5 Basta kontrakt 6 » 10965 Basta kontrakt
Vast v D85 44 N D -2 -500 Nord v 763 2NT S =120 Ost vD4 6NT S =990
Alla +73 NS + KDKn983 ov + 106
#10862 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT #DKn652 & ¢ v & NT
410 D7 N6 3386 4K62 4Kn7 N6 9687 4872 4 DKn4 N 1212101112
vKn1097 vE432 S 6 3386 vKKn9 vE1084 S 69688 vKn532 v10986 S 1212101212
¢ E654 ¢KKn1098 O 7 10105 7 +1062 +E74 06 45505 ¢ 842 4975 011211
«D973 #EKn V 7 10105 7 D732 #9654 V64555 *K97 #1083 viili21l1
& KKn9532 4 ED109843 » EK3
v K6 v D52 v EK7
+ D2 +5 + EKDKn3
*K54 #EKn *E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 34 S= ¢ A 140 7.0 -7.0|18 12 3NN +2 *4 660 80 -80| 1 5 6NS= 48 990 70 -7.0
19 3 34 S= vl] 140 70 -70|13 3 44 S= 2 620 6.0 -6.0[13 3 6NS= *7 990 7.0 -7.0
13 2 24 S= *4 110 40 40|20 7 24 S= v9 110 40 40|14 8 64 N= vT 980 40 -4.0
1 15 4¢ O-1 a2 100 10 -10( 1 5 44S-1 v9 -100 -1.0 10| 9 11 6¢ N= a4 920 20 -2.0
9 16 5¢ O-1 a2 100 10 -10( 9 11 34 S-1 v9 -100 -1.0 1.0|18 12 3NS+3 vl] 490 -1.0 1.0
6 20 34 S-1 *A -100 -40 40|14 8 44 S-1 v9 -100 -1.0 1.0|20 7 3NS+3 48 490 -1.0 1.0
11 18 44 S-1 *A -100 -40 40|15 2 24S-1 v9 -100 -1.0 10| 4 19 3NS+2 v3 460 -5.0 5.0
12 4 34 S-1 *A -100 -40 40| 4 19 34S-2 3 -200 -7.0 7.0|15 2 3NN+2 a4 460 -5.0 5.0
17 5 44 S-2 *A -200 -8.0 80| 6 17 44 S-2 v9 200 -7.0 7.0| 6 17 7¢ N-2 40 -100 -8.0 8.0
8 - -0.7 - 16 10| - 16 1.0
7 a4 Bésta kontrakt 8 482 Bésta kontrakt 9 4 Kn106 Bésta kontrakt
Syd v KD975 34 V =-140 Vast vD76 44 V =-420 Nord v743 34 N =140
Alla +D1043 Ingen ¢+ EKD2 ov + ED872
«D65 & ¢ v & NT #10972 & ¢ v & NT %93 & ¢ v & NT
4 KKn53 4 D10862 N3 7736 4 ED54 4 K10963 N6 5535 4 ED7 442 N57 896
v 106 v 82 S37736 vE1098 vKn3 S6 5535 v1086 vKD5 S57 896
¢ EKKn7 ¢5 085497 ¢Kn86 ¢75 O7 6 8 108 ¢ KKn ¢ 10963 086546
#EK8 #97432 V85497 &E8 #K543 V 7 6 8 108 #KD742 #Kn1065 V86546
4 E97 4 Kn7 & K9853
v EKn43 v K542 v EKn92
49862 410943 +54
#Kn10 #DKn6 »E8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 6 44V-1 vK 100 50 50|13 4 44V-1 ¢ A 50 70 -7.0|16 12 24 S+1 &K 140 8.0 -8.0
13 4 1s V-1 a4 100 50 -50|16 11 3NV-1 *A 50 70 -70| 6 19 24 S= &K 110 3.0 -3.0
15 3 44 0-1 vA 100 50 50|15 3 2NV= *A 120 40 -40(13 5 24 S= +J 110 3.0 -3.0
16 11 3NV-1 vK 100 50 -5.0| 8 20 24 V+2 ¢ A -170 20 -20(17 8 24 S= &K 110 3.0 -30

1 18 INV+1 v5 -120 00 00|14 9 3NV= *A 400 0.0 0.0(20 9 24 S= &2 110 3.0 -3.0

8 20 34 O= vA -140 -20 20| 1 18 44 O= T -420 50 50(15 4 24 S-1 &7 50 -2.0 2.0

7 17 34 V+1 vK -170 5.0 50| 2 6 44 V= ¢ A -420 50 50(11 1 2a4V= 46 90 -4.0 40
14 9 1a V+3 +3 -170 5.0 5.0( 7 17 44 V= *A 420 -50 50| 3 7 24V +2 *A -130 -6.0 6.0
19 5 44 0= LN 620 -80 80|19 5 44 0= *Q -420 -50 50| 2 18 34 S-3 &K -150 -8.0 8.0

- 12 10| - 12 10|14 - 21
10 & EKn73 Basta kontrakt 11 # DKn92 Basta kontrakt 12 « E96 Basta kontrakt
Ost v32 5v OD-1200 Syd v EKD 5v S =450 Vast v62 6v V =-980
Alla + K10983 Ingen + K10 NS + KKn9842

#102 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
a5 4842 N8 7 2 105 443 4 E1086 N 117 11109 4 KD54 483 N26 133
vDKn109 vEK8654 S 87 2 105 vKn84 975 S 117 11109 vKn1098 v EKD5 S26133
¢+ ED76 ¢+ Kn4 O5 6 103 8 ¢ 97654 ¢ EKn82 026232 +D ¢ E753 O 117 129 9
&E873 #Kn6 V 56 103 8 #1052 #76 V26232 #DKn85 &EK4 vV 117 129 9

4 KD1096 4 K75 4 Knl1072

v7 v 10632 v 743

52 +D3 + 106

#KD954 #EK84 #10932

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 44 S= vQ 620 8.0 -8.0|14 11 3NN+2 *2 460 80 -80(19 7 6NO-1 aJ 50 8.0 -8.0

3 7 44 S-1 *A -100 6.0 -60(12 2 5v S= 43 450 50 -5.0|12 2 3y O+2 *T -200 6.0 -6.0
15 4 3v O+1 46 -170 40 -40(15 5 5v S= 43 450 50 -50|15 5 3NO= a7 -400 3.0 -3.0

2 18 2v O+3 46 200 10 -1.0({13 6 3NN+1 *2 430 1.0 -10(17 9 3NO= +6 -400 3.0 -3.0
17 8 44 S-2 vQ -200 10 -10(19 7 3NS+1 *4 430 10 -10( 4 8 4vO+1 ] -450 -40 4.0

6 19 4v O= &4 -620 -3.0 3.0(17 9 2NN+3 2 210 20 20|13 6 4v0O+1 *T -450 -4.0 4.0
20 9 4v 0= oK -620 -3.0 30| 4 8 64DS-1 v4 -100 6.0 6.0(14 11 4v O+1 v3 -450 -4.0 4.0
11 1 5v0-= +5 650 -6.0 6.0(16 1 44 N-2 v9 -100 6.0 60(16 1 5v0= aJ -450 -40 4.0
13 5 5¢vDO= &K -850 -80 80|18 3 64DS-1 3 -100 -6.0 6.0(18 3 4v O+1 *T -450 -4.0 4.0
14 - 2.1 - 20 05| - 20 0.5
13 4 E972 Basta kontrakt 14 ~EDS8 Basta kontrakt 15 4 D10972 Basta kontrakt
Nord v3 2NT O =-120 Ost v6 ANT O =-430 Syd v 753 3NT O =-400
Alla + K76 Ingen + D87632 NS + D6

#D9653 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
465 4 D1083 N8 447 4 4 K1096 4752 N3 7 333 + 864 4 K5 N6547 4
v EKKn85 v962 S855 76 v K1098752 vE4 S37333 v K4 vEDKn1086 S 6 5 4 7 4
¢+ D1052 ¢ ES83 O5 8858 ¢+ E9 + K O 105 101010 ¢ KKn1043 ¢85 06 89509
&84 &EKN2 V57857 »- &#EDKN9432 V 105 101010 £982 &EK5 V68957

& KKn4 4 Kn43 4 EKn3

vD1074 v DKn3 v 92

+ Kn94 + Kn1054 + E972

K107 #876 #10764

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 3 2NO-3 v4 300 70 70|14 12 3v V= +6 -140 80 -80(16 3 3vO= ¢ A -140 7.0 -7.0

7 13 2NO-3 &7 300 70 70| 1 3 4v V= *2 -420 1.0 -1.0(18 5 1lv O+2 »7 -140 7.0 -7.0
14 12 3NO-2 &7 200 40 40 5 9 4v V= *2 420 1.0 -1.0 9 19 3vO+1 aA -170 3.0 -3.0

5 9 3vV-1 +6 100 20 -20| 8 19 4v V= 48 420 1.0 -1.0(17 11 3v O+l aA -170 3.0 -3.0

8 19 Pass -1.0 10|11 20 4v V= &5 420 1.0 -1.0| 1 14 3v O+2 &T -200 -1.0 1.0
18 4 Pass -1.0 10(16 2 4v V= .7 420 1.0 -1.0(15 7 3v O+2 aA -200 -1.0 1.0
16 2 INS-1 v5 -100 -40 40(18 4 4y V= 48 420 1.0 -1.0(13 8 4vO= ¢ A -420 -40 4.0
15 6 1lv V+1 aA -110 -6.0 6.0(15 6 4v V+1 aA 450 -6.0 6.0 2 4 4v O+1 aA -450 -6.0 6.0
11 20 3v V= +6 -140 -80 8.0 7 13 3NV +2 +8 -460 -8.0 8.0(20 12 44DN-2 #A -500 -8.0 8.0
17 - 15 17 - 15 6 - -1.4
16 & 7542 Bésta kontrakt 17 4 K3 Bésta kontrakt 18 & EKn86 Bésta kontrakt
Vast vK74 3%V =-110 Nord v ED87 7v N =1510 Ost v DKn3 3v O =-140
ov + Kn832 Ingen + 852 NS 41073

#E10 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT
4KDKn  4E108 N47 6 65 4 D964 &Kn5 N 106 13116 a74 410 N3 3487
v63 v DKn92 S47665 v1053 ¥vK S 106 13116 v 1098654 vE2 S33487
+ D54 + K9 096777 +Kn94 ¢ EKD10763 O 2 7 0 2 2 + K95 ¢ Kn8642 O 10109 4 6
#Kn8765 #K942 V96777 974 D85 V27022 #E6 &KKNn742 V 10109 4 6

4963 4 E10872 4 KD9532

v E1085 v Kn9642 v K7

+ E1076 ¢- +ED

D3 #EKS3 #1098

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 3NV-2 +3 200 80 -80[20 1 5¢DO-4 #A 800 80 -80|18 6 44 S= A 620 8.0 -8.0
16 3 240= .7 90 6.0 -60| 3 5 54DO0O-3 A 500 6.0 -6.0|] 9 13 24 S+1 A 140 6.0 -6.0
15 7 24 0+1 vA -110 2.0 -20( 7 11 4v S+1 +4 450 30 -30| 3 5 445S-1 va -100 -1.0 1.0
17 11 3 V= a7 -110 20 -20(14 2 4v N+1 *A 450 30 30| 7 11 44 S-1 A -100 -1.0 1.0
18 5 24V +1 a7 -110 2.0 -20( 9 13 3v N+3 *A 230 00 00|14 2 44S-1 A -100 -1.0 1.0

1 14 INV+1 *2 -120 -3.0 3.0(18 6 3v N+2 ¢ A 200 20 20(16 4 44 S-1 SA -100 -1.0 1.0

2 4 INV+1 A -120 -3.0 3.0(17 12 5¢ O-3 A 150 4.0 4.0(17 12 44 S-1 vT -100 -1.0 1.0

9 19 INV+2 +3 -150 -6.0 6.0 8 15 3¢ O-1 SA 50 7.0 7.0[(20 1 44 S-1 vT -100 -1.0 1.0
20 12 3NO= v5 -600 -80 80|16 4 4¢ O-1 SA 50 -7.0 70| 8 15 44 S-2 SA -200 -8.0 8.0

6 - -1.4 19 - 2.0 19 - 2.0
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19 4 KD10 Basta kontrakt 20 4« E1064 Basta kontrakt 21 4 D985 Basta kontrakt
Syd v 832 6NT S =990 Vast v K1085 5¢ N =650 Nord vD1082 2NT N =120
oV + E106 Alla ¢ E93 NS ¢ EKn8
»K642 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
473 49542 N 9 129 1212 «D & Kn9752 N 106 11108  E632 « Kn104 N7 98 88
vD75 v K10964 S 9 129 1212 v 64 v 932 S 106 11108 vEKn643 v97 S7 9888
¢+ Kn84 +93 031411 ¢ K86542 ¢ DKn107 037134 ¢+54 + D106 06 455 4
#Kn10753 #D8 V31411 #D1096 &K V37134 *K5 #D8742 V64554
« EKn86 4 K83 & K7
v EKn v EDKn7 v K5
+ KD752 .- ¢ K9732
»E9 #EKn8542 #EKn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 11 6N S+1 v5 1020 8.0 -80| 3 14 4y N= +Q 620 50 50| 9 1 3vV-4 ¢A 200 8.0 -8.0
15 9 6NS= *3 990 6.0 60| 4 6 4vy N= .7 620 50 50| 5 7 2NN+1 v9 150 6.0 -6.0
4 6 3NS+3 #3 490 3.0 -3.0| 8 12 4y N= &K 620 50 -5.0|19 12 2¢ S+2 &K 130 3.0 -3.0
5 16 3NN+3 v4 490 30 30|17 1 4v N= +Q 620 50 -5.0|{20 3 3¢ S+1 s A 130 3.0 -3.0
8 12 44 S+2 *] 480 -10 10| 5 16 4v S-1 2 -100 -40 40|18 8 2NN= v7 120 0.0 0.0
17 1 44 S+2 LN 480 -1.0 10|15 9 4vy N-1 *K -100 -40 40| 2 17 3¢ S= s A 110 -3.0 3.0
3 14 3NS+2 v5 460 40 40(18 7 4vy N-1 +Q -100 -40 4.0(16 6 2¢ S+1 v3 110 -3.0 3.0
18 7 44 S= v7 420 6.0 6.0(19 11 4vy N-1 +Q -100 -40 40|11 13 2¢ S= vA 90 -70 7.0
20 2 6NN-1 v4 50 -80 8020 2 4y N-1 *K -100 -40 40|14 4 2¢ S= vA 90 70 7.0
13 - 11 13 - 11 - 15 0.9
22 « E1064 Bésta kontrakt 23 4 E6 Bésta kontrakt 24 & K93 Bésta kontrakt
Ost v 7532 ANT S =430 Syd v K83 34 V =-140 Vast v 105 2NT N =120
oV + D986 Alla + 9764 Ingen + D1062
*6 & ¢ v & NT #EKn92 & ¢ v & NT #K1075 & ¢ v & NT
«D5 » Kn9873 N 9 10109 10 «DKn42 & K987 N57 6 46 2 Knl082 765 N8 9 87 8
vKn10984 D S 9 10109 10 v 104 v E952 S576 46 v K6 v ED84 S8987 8
¢ 10752 ¢+ K3 043343 + K85 ¢ EKn 086 697 4743 ¢ KKn5 054555
*K7 #Kn10982 V 3 3 3 3 3 #D1073 #K85 V866 97 #E632 #984 V54555
& K2 #1053 ~ED4
v EK6 v DKn76 v Kn9732
+ EKn4 + D1032 ¢+ E98
#ED543 *64 #DKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 3 3NS+1 v4 430 80 -80|19 1 1vO= *6 -80 8.0 -80| 6 8 2NS+1 28 150 5.0 -5.0
5 7 INS+1 v4 120 6.0 -6.0|17 3 INO+1 *4 -120 6.0 -6.0(15 11 INN+2 +5 150 5.0 -5.0
9 1 3NS-1 vJ] 50 0.0 00| 9 18 24 V+1 v3 -140 4.0 -40(17 3 INN+2 +5 150 5.0 -5.0
11 13 3NS-1 vJ 50 0.0 0.0]12 13 2NO+1 v6 -150 2.0 -20(20 4 INN+2 +5 150 5.0 -5.0
14 4 3NS-1 vJ] 50 00 00| 6 8 24 V+2 v3 -170 -20 20| 7 16 INN+1 +5 120 -1.0 1.0
16 6 3NS-1 v4 50 0.0 00| 7 16 34 V+1 ¢+6 -170 -20 2.0(19 1 INN+1 a7 120 -1.0 1.0
19 12 3NS-1 v8 50 0.0 0.0[15 11 34 O+1 LY -170 -20 20| 5 14 INN-1 *4 -50 -5.0 5.0
2 17 3NS-2 v8 -100 -70 7.0(20 4 2vS-3 2 Q -300 -6.0 60| 9 18 2v S-1 ] -50 -5.0 5.0
18 8 3NS-2 v4 -100 -7.0 70| 5 14 3NV+1 *2 -630 -8.0 8.0(12 13 3NN-2 ¢+5 -100 -8.0 8.0
- 15 09| - 2 18| - 2 -1.8
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